

ЗАТВЕРДЖУЮ

Уповноважена посадова особа

Секретаріату Кабінету Міністрів України

О.В.Ліляшенко

« 14 » 01 2018 року

ПОГОДЖУЮ

Голова Державної інспекції ядерного
регулювання України

Г.І.Плячков

« 28 » 12 2018 року

План роботи

Сектору з питань запобігання та протидії корупції,
внутрішнього аудиту на 2019 рік

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці, співвиконавці	Очікуваний результат (за необхідності)	Спосіб контролю, відмітка про виконання
1	2 Підготовка звітної інформації щодо діяльності Сектору з питань запобігання та протидії корупції, внутрішнього аудиту для підсумкової Колегії Держатомрегулювання за 2018 рік	3 до 04 лютого	4 Ташлай О.В.	5 Звіт про діяльність Сектору з питань запобігання та протидії корупції, внутрішнього аудиту щодо дотримання антикорупційного законодавства в Держатомрегулювання у 2018 році	6
2.	Підготовка та подання звітної інформації до Національного агентства з питань запобігання корупції до проекту щорічної національної доповіді щодо реалізації засад антикорупційної	до 15 лютого	Ташлай О.В.	Звітна інформація подана до Національного агентства з питань запобігання корупції	

	політики.					
3.	Проведення засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків Державної інспекції ядерного регулювання України для моніторингу виконання та підготовки Антикорупційної програми Держатомрегулювання	I квартал	Ташлай О.В. Рибачук В.С.	Підготовлено документи для роботи Комісії	необхідні	
4.	Забезпечення розроблення, затвердження та направлення на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції Антикорупційної програми Держатомрегулювання на 2019-2020 роки	II квартал	Ташлай О.В. Рибачук В.С. (Комісія з оцінки корупційних ризиків Держатомрегулювання)	Розроблено та затверджено Антикорупційну програму Держатомрегулювання на 2019-2020 роки, направлено її на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції		
5.	Підготовка та подання до Міністерства інформаційної політики інформації про стан виконання Плану заходів з реалізації Стратегії комунікацій у сфері запобігання та протидії корупції на 2018 рік для узагальнення	до 15 лютого	Ташлай О.В.	Інформація про виконання заходів подано до Міністерства інформаційної політики		
6.	Забезпечення роботи з повідомленнями про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції», які надійшли до Держатомрегулювання	у терміни встановлені чинним законодавством	Ташлай О.В.	Повідомлення про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» розглянуто відповідно до вимог Закону		
7.	Проведення роз'яснень та надання допомоги працівникам Держатомрегулювання у заповненні декларацій осіб, уповноважених на виконання	постійно	Ташлай О.В.	Недопущення порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції»		